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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 
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Srdečně blahopřejeme! 

Významného životního jubilea se dožili: 

POZVÁNKA 

v září 
Teltscherová Marie 
Blechová Renata 

Gazdová Jaromíra 
Vykydal Jan 

Od 17 hod. - hřiště Líšnice 

Start na stezku od 18 do 19 hod. 
Odměna pro každého, občerstvení zajiš-
těno 
Vystoupení taneční skupiny X-Treme 
Registrace a platba do 11.10. přes regis-
trační formulář  - vstupné 150 Kč /dítě 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Říjen  220/25                   www.obec-lisnice.cz 

V sobotu 30. srpna se na hřišti ve Vyšehorkách uskutečnilo setkání rodáků. Akce 
přilákala na vyšehorské hřiště řadu účastníků, kteří využili příležitosti k setkání se 
známými, přáteli i sousedy. Více o setkání na str.3 
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Letošní obecní zájezd se tentokrát 
uskutečnil za hranice České republiky. 
Přestože některé účastníky na poslední 
chvíli postihly zdravotní potíže, auto-
bus byl nakonec i tak zaplněný – a to 
především našimi spoluobčany, což nás 
velice potěšilo. Sobotní ráno nabídlo 
krásné, slunečné počasí, které nám vy-
drželo po celý den. První zastávkou se 
stal poutní kostel v Neratově, známý 
především svou unikátní prosklenou 
střechou. Návštěvníci měli možnost 
nahlédnout do zajímavé historie této 
památky a cestou se kochali půvabem 
Orlických hor. 
Krátce po poledni jsme dorazili do pol-
ského Minieurolandu – rozsáhlého kvě-
tinového parku s miniaturami význam-
ných evropských staveb. Park se neu-
stále rozrůstá a nově nabízí i menší 
zoologickou zahradu, kde je možné 
volně vstupovat mezi zvířata. 
Příjemně strávené odpoledne bylo za-
končeno zastávkou v polském obchod-
ním centru, kde si účastníci mohli do-
přát drobné nákupy. Spokojení a v dob-
ré náladě se pak všichni vrátili zpět 
domů.  
„Moc děkuji všem, kteří se zúčastnili, 
za skvělou atmosféru a krásně prožitou 
sobotu“. Lucie Dvořáková 

ZÁJEZD 

Obecní zájezd - 20. 9. 2025 
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POZVÁNKA 
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CHYSTÁ SE 

Dne  29. září  uplynulo 5 let od okamžiku, kdy nás navždy 
opustil náš manžel, tatínek a dědeček pan Zdeněk Škůrek. 
  S láskou vzpomíná   
        celá rodina 

VZPOMÍNÁME 

Žádný čas není tak dlouhý,  aby nám dal zapomenout. 
Žije dál v srdcích těch, kteří ho měli rádi. 

Dne 31. října tomu bude 10 roků,  
kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel,  
tatínek, dědeček a pradědeček pan Antonín Rosta.  
 
Dne 1. prosince by se dožil 84 roků. 
Všem, kteří vzpomenou s námi, děkujeme.   
                                    Manželka a děti s rodinami 

"Neodešel. 
Jeho srdce stále bije v nás, 
ve vzpomínkách a úsměvech, které zanechal."  

Startovné: 200,-Kč /v ceně oběd/            
Registrace hráčů: od 8 do 9 hod. 

Cena pro každého účastníka                 1. místo = selátko 
Drobné peníze do hry s sebou       Info: tel. 732 855 590               
     Na vaši účast se těší pořadatelé 

HOSTINEC   LÍŠNICE  - 17. 11. 2025 

Memoriál Zdenka Neubauera  
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Setkání rodáků ve Vyšehorkách se neslo ve zna-
mení pohody a přátelské atmosféry 
V sobotu 30. srpna se na 
místním hřišti ve Vyše-
horkách uskutečnilo se-
tkání rodáků a všech, 
kteří v obci kdy žili nebo 
zde dosud bydlí. Krásné 
letní počasí a přívětivá 
atmosféra přilákaly desít-
ky účastníků, kteří se s 
chutí pustili do povídání, 
vzpomínání a sdílení 
zážitků z minulých let. 
Úvodního slova se ujal 
starosta obce pan Kvíča-
la, jenž přítomné srdečně 
přivítal a poděkoval 
všem, kteří se na přípravě 
akce podíleli. Zvláštní 
poděkování věnoval paní 
Zimmermannové, hlavní 
organizátorce setkání, 
která celou událost s peč-
livostí a nadšením připra-
vila. Na oběd si účastníci 
  

AKCE NA VYŠEHORKÁCH 
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pochutnali na jídle, které výborně uvařil pan Rozsypal, a o sladké pohoštění se 
postarali sami návštěvníci, kteří přinesli nejrůznější domácí koláče, buchty a zá-
kusky. Společné stolování se  proměnilo v příjemné posezení plné smíchu, vzpomí-
nek a přátelských rozhovorů. 
Odpoledne plynulo v uvolněné náladě, vzduchem se nesly písničky i veselý smích 
a debaty pokračovaly až do pozdních večerních hodin. Setkání rodáků ve Vyšehor-
kách tak opět potvrdilo, že dobré vztahy, vzájemná sounáležitost a chuť být spolu 
zůstávají pevnou součástí života této malé obce. 

Střítěž – Sotva ráno ustaly silné lijáky, nad Střítěží 
se začala pomalu vyjasňovat obloha. Jako by sama 
příroda věděla, že odpoledne 14. září tu čeká pout-
níky významná událost. A i když nejistá předpověď 
počasí přiměla některé zůstat doma, ti, kteří přišli, 
nelitovali. Pouť byla zahájena v 14.15 hodin slav-
nostní mší, kterou celebroval děkan Maláč. Poutní-
ci naslouchali jeho slovům se soustředěním, jaké 
dokáže navodit jen takovéto jedinečné setkání v 
přírodě. Atmosféra byla klidná, soustředěná a posi-
lující.  
K tradiční pouti 
na Střítěži patří 
také křížová ces-
ta. Poutníci pro-
cházejí jednotlivá 
zastavení, ozna-

čená obrázky, a v tichu se noří do rozjímání. Mís-
to samo o sobě se v posledních letech proměnilo 
– zatímco dříve cestu lemoval vzrostlý les, dnes 
se návštěvníkům otevírá pohled na prostranství, 
které po vykácení působí zcela jinak. Zůstává 
však stejně silným duchovním místem. 
Počasí, zdálo se, že vydrží – alespoň do chvíle, 
než se blížil závěr obřadu. Tehdy se obloha opět 
zatáhla a během okamžiku dorazila  dešťová pře-
háňka. Lidé se semkli pod deštníky, někteří hle-
dali úkryt, jiní déšť přijali s úsměvem jako sou-
část poutní zkušenosti. Kapky však nezastínily to 
podstatné – pocit sounáležitosti a radosti ze spo-
lečně prožité chvíle. 
 

POUŤ NA STŘÍTĚŽI 
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KNIHOVNA 

Novinky v naší knihovně:  
    čtyři příběhy, které vás vtáhnou do děje 
Podzimní dny přímo vybízejí k tomu, abyste sáhli po dobré knize. V naší knihovně 
najdete hned několik novinek i osvědčených bestsellerů současných autorů. Připra-
vili jsme pro vás čtyři tipy z oblasti beletrie pro dospělé – napínavé thrillery, ro-
mantiku i historickou detektivku. Každý z příběhů vás zavede do jiného světa, ale 
všechny mají společné jedno: čtou se jedním dechem. 
 Sandra Brown – Závist 
Maris, redaktorka prestižního nakladatelství, narazí na rukopis s neobvyklým příbě-
hem. Pátrání po jeho autorovi ji zavede až na odlehlý ostrov, kde žije samotářský 
spisovatel Parker Evans. Jeho minulost je zahalena tajemstvím a brzy se ukazuje, že 
rukopis není pouhou fikcí, ale odrazem skutečných událostí. Mezi Maris a Parke-
rem vzniká nečekané pouto, které však ohrožuje pravda vyplouvající na povrch. 
Brown mistrně rozehrává napínavý příběh plný vášně, zrady i pomsty… 
 Linda Howard – Strážce úsvitu 
Sára se stává terčem nebezpečné zločinecké skupiny poté, co spatří něco, co nemě-
la. Do jejího života se vrací Jake – muž, který ji kdysi opustil a kterému se už nikdy 
nechtěla podívat do očí. Teď je ale jediný, kdo ji dokáže ochránit. Jejich společný 
útěk před pronásledovateli je nejen bojem o život, ale i o důvěru a ztracenou lásku. 
Howard přináší příběh, kde napětí roste stejně rychle jako cit mezi hlavními hrdi-
ny… 
 Bernard Minier – Sestry 
Rok 1993. Na břehu jezera jsou nalezena mrtvá těla dvou sester v bílých šatech a s 
nápadně podobnými stopami po rituálu. Vyšetřování se ujímá mladý policista Mar-
tin Servaz, pro kterého jde o první velký případ. I když se zdá, že vrah byl dopaden, 
o mnoho let později se případ vrací s novou silou – a děsivé souvislosti vycházejí 
najevo. Minier vytváří mrazivý thriller o posedlosti, vině a nevyhnutelnosti minulos-
ti… 
 Vlastimil Vondruška – Ďáblův sluha 
Ve středověkých Čechách dochází k sérii záhadných vražd, které jsou na první po-
hled spojeny s ďábelskými znameními. Oldřich z Chlumu se pouští do pátrání, ale 
brzy zjišťuje, že za zločiny nestojí nadpřirozené síly, nýbrž spletité lidské intriky. 
Musí se vyznat mezi pány, mnichy i vesničany, kde každý něco skrývá. Napětí roste 
a staré pověry se mísí s krutou realitou. Vondruška znovu nabízí kombinaci histo-
rické detektivky a barvitého obrazu středověké společnosti… 
 
Ať už hledáte napětí, romantiku nebo návrat do historie, mezi těmito tituly si jistě 

vyberete. Přijďte si je vypůjčit do naší knihovny a objevte nové příběhy, které vás 

pohltí od první stránky až do poslední. Čtení je ten nejlepší společník pro dlouhé 

večery – a s těmito knihami se rozhodně nudit nebudete.   Jarek Šedina, knihovník 


